

联合 国

S



安 全 理 事 会

Distr.
GENERAL

S/1996/640
9 August 1996
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1996年8月9日

塔吉克斯坦常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上塔吉克斯坦外交部1996年8月6日的声明。
请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
拉希德·阿利莫夫(签名)

96-20341 (c) 090896 090896 100896

附件

(原件：俄文)

塔吉克斯坦共和国外交部发表的声明

为避免无谓的杀戮和经济破坏，为表明塔吉克斯坦共和国政府实现和平解决塔吉克斯坦境内和周围问题的决心，我国外交部对帕米尔地区和塔吉克-阿富汗边界邻近地区武装对抗加剧的情况极表忧虑。

除了试图施加恐怖行为、拒绝遵守停火协定及采取其他敌对行为外，近日还发现反对派准备在受军事对抗影响的地区加强武装部署。

因此，根据我们掌握的可靠情报，在塔吉克斯坦毗邻地区，在亚兹克尔伦、班杰和卡拉伊--昆布等地段已结集大批反对派力量和来自其他国家的雇用兵，数目约900人。这一结集行动的性质显示出，这些力量聚集一起是为了推行突破国家边界的计划，企图与塔吉克斯坦境内活动的反对派武装部队会师。

我国外交部认为，反对派领导人的这些计划旨在使武装对抗升级，公然否定和平的塔吉克人谈判的结果。外交部指出，这种计划反映出反对派领导人毫无诚意，或毫无能力管制效忠它们的武装集团。

我国外交部受权申明，沿塔吉克-阿富汗边界和在塔吉克斯坦共和国境遇的这些挑衅行为不会影响塔吉克斯坦共和国政府致力和平谈判的决心，但却使这个利害攸关的重大进程变得极为复杂，而且迫使政府重新考虑根据与反对派达成的协定所作出的承诺。

我国外交部呼吁试图使武装对抗加剧的各派力量负起责任，并代表塔吉克斯坦共和国政府发出警告，如果局势恶化，我国政府将以一切方式采取强硬的对策。

1996年8月6日，杜尚别